Vendredi 3 amil, 2020

NUMERATION

v Compétence : Je sais ordonner des nombres

Exercice 1
> Consigne : Range ces nombres dans l'ordre décroissant (du plus grand
au plus petit)

9999 >1522 > 1134 >1111 > 1083 >990 >486 > 457 >056

v Compétence : Je sais retrouver Le double ou la moitié d'un nombre

Exercice 2

> Consigne : Trouve mentalement Le double ou la moitié.

a) Le double de 120 : 240
b) La moitie de 90 : 45

c) Le double de 300 : 600
d) La moitié de 800 : 400

e) le double de 75 : 150

CALCUL

v Compétence : Je sais poser des opérations et ou calcule
mentalement
Exercice 3

> Calcule.



e 143 + 89
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11 41 3
+ 0] 8 9
= 2 3 2

* 7x100 = 700

e 6x8 = 48

* 86-12 = 74

je peux calculer mentalement comme ceci:

86- 10 = 76
16 - 2 =174
* 25x4 = 100

* 100-7 = 93



GRANDEURS ET MESURES

v Compétence : Je sais lire l'heure.
Exercice 4

& Lire I'heure

1) Coche I'heure indiquée sur chaque horloge (¢'est 'aprée-midi ou le goir) :
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Z) Ecrig I'heure indiquée sur chaque horloge (c'est le matin ou l'aprég-midi ou le goir) :
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Inscris les réponses dans les cases blanches sous chacune des horloges
1. Détermine les heures de la nuit ou du matin

1 |h| 45/min 1 | h|{20 |min 4 |h|30 |min 6 |h|40 | min

8 |h|45 | min 9 | h|{50 |min 10 | h| Q5/min




PROBLEMES POUR APPRENDRE A CHERCHER

Exercice 5
> Consigne Que peut-on chercher ? Imagine Les questions possibles.
P1) On a 175 euros et on veut acheter des objets qui coQtent 25 euros L'un.
Combien d'objets peut-on acheter ?
175 =25 X 7
ou je sais qu'avec 50 euros je peux acheter 2 objets
50+50+50+25 = 175 donc je peux acheter 7 objets.

On peut acheter 7 objets avec 175 euros.

P2) Il y a 100 enfants et on veut former des équipes de 25 enfants.
Combien d'équipes peut-on former ?
100 = 25x4

On peut former 4 equipes de 25 enfants.

P3) Un jardinier a 51 pots et 45 plantes.
Combien Lui manque t-il de pots ?
51 -46 =5

Il lui manque 5 pots pour ses plantes.



